

Полномочный представитель Президента РФ в СФО Николай Рогожкин и губернатор Иркутской области Сергей Левченко посетили АЭХК

Делегация побывала на разделительном производстве, где выслушала доклад генерального директора комбината Игоря Петрова. Глава предприятия рассказал о четырех неядерных проектах (производстве оксидов ниобия и тантала, ангидрида трифторметансульфокислоты, углеродных сорбентов и искусственных кристаллов кварца), которые разрабатываются на предприятии.

- Открытие производства трифлатов запланировано уже в будущем году, сейчас ведутся активные работы по реабилитации оборудования, - отметил Игорь Петров. - Что касается разделительного производства, в данный момент оно работает в режиме «шахты» - перерабатывает накопленные за годы деятельности комбината так называемые «хвосты» - обедненный гексафторид урана.

Фото. www.rosatom.ru

Напомним, первого апреля 2014 года был остановлен выпуск продукции сублиматного производства.

- Сейчас на АЭХК ведутся работы по выводу из эксплуатации зданий и сооружений сублиматного и диффузионного производств. По федеральной целевой программе на эти цели будет выделено около 17 миллиардов рублей, - проинформировал руководитель проекта по созданию среды социального согласия АО ТВЭЛ Вячеслав Сатин.



В настоящий момент на комбинате идет реструктуризация, которая включает в себя «сокращение издержек и оптимизацию производства», так недавно комбинат подарил Иркутской области санаторий-профилакторий «Багульник». Одним словом проводится «отработанный» на других промышленных предприятиях «комплекс мероприятий» по монетизации и выводу активов в пользу «топ-менеджмента» управляющих компаний. Доведение градообразующего предприятия до состояния искусственного банкротства ожидается общественностью города Ангарска в 2015—2016 годах.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Катя Чернова**,
редактор региональной
информации.

На сайте опубликовано **233**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)